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ESTADO DE SERGIPE / PODER LEGISLATIVO
CÂMARA MUNICIPAL DE PEDRINHAS/SE

ATA DA 93" SESSÃO ORDINÁRIA DO BIÊNIO DE 2025 A2026, T2 DEMAIo DE 2026

;TIVAVE FONTES DO NASCIMENTO

Aos (doze) dias do mês de maio de 2026 (dois mil e vinte e seis), na sede do Poder
Legislativo Municipal, sito a Travessa Álvaro de Freitas, 06, Centro, nesta cidade, à
hora Regimental, reuniram-se em Sessão Ordinária, Excelentíssimos Senhores
Vereadores do Munícipio de Pedriúas/SE, do Estado de Sergipe, sob a presidência
do Vereador José Aronadisson Gois do Nascimento, presentes à hora regimental os
vereadores, o Sr. Presidente José Aronadisson Gois do Nascimento, o 1o secretário
João Apolinário dos Santos, 2o secretário em exercício Marcio Santos Silva, Carlos
Rodrigues de Santana,loáo Guilherme Costa Soares, lozeanoFrancisco dos Santos,
Aerton Araújo de Jesus. Havendo quórum legal, o Seúor Presidente declarou aberta
a sessão, no expediente, dando início a abertura dos trabalhos legislativos. O Sr.
Presidente convida o 1o secretário João Apolinário dos Santos parafazer a leitura da
Ata da 92o sessão ordinária. Foi apresenÍada à Casa Legislativa a prestação de
contas anuais do Poder Executivo Municipal, exercício financeiro de 2008, de
responsabilidade do senhor José Kleber de Santana Fonseca, conforme parecer
prévio do Tribunal de Contas do Estado de Sergipe, opinando pela aprovagão
das contas. A decisão foi publicada no Diário Oficial Eletrônico do TCE/SE
em 11 de julho de20L4, com trânsito em julgado em 11 de setembro de2Ol4.
A matéria foi encaminhada à Comissão de Fiscalização Financeira e
Orçamentâria paru análise e providências. E a leitura da Indicação no 0412026,
sob autoria do vereador Jozeano Francisco dos Santos, que indica ao Poder
Executivo Municipal a que adote as providências necessárias para que seja destinado
o imóvel público localizado no Povoado Barbosa - Pedrinhas/SE, pffià fins de
construção de unidades habitacionais populares e dá outras providências. Dando
início ao grande expediente fazo uso dapalavra o vereador Jozeano Francisco dos
Santos: O vereador saudou os presentes, agradeceu aDeus e defendeu a aprovação
da sua indicação para construção de moradias populares, além de manifestar voto
favorável às contas do ex-prefeito Kleber Fonseca. Destacou emendas e obras para
o município nas áreas de iluminação, saneamento, saúde e infraestrutura,
agradecendo à prefeita, deputados e secretários pelo apoio às demandas da
população, e frnalizou cobrando melhorias nos serviços públicos e prestação de
contas dos secretários municipais na Càmara.Faz o uso da palavrao vereador João
Apolinario dos Santos: O vereador saudou os presentes e destacou a importância
da participaçáo popular nas sessões da Càmara, afirmando que a população perde o
interesse quando seus problemas não são debatidos. Cobrou melhorias na limpeza
pública, especialmente no povoado Barbosa e no Mutumbo, criticando o abandono
das localidades e defendendo que a tribuna seja utilizada para apontar problemas e
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buscar soluções para a população. Também relembrou recursos destinados às
estradas vicinais e sugeriu a utilização desses investimentos para conclusão de
calçamentos e melhoria da infraestrutura, garantindo mais dignidade aos moradores.
O vereador cede dentro do seu tempo apalavraao vereador João Guilherme Costa
Soares: O vereador informou que foi obtida alicença para garantir a continuidade
do calçamento no povoado, destacando a importància da obra para a comunidade.
Retoma a palavra o vereador João Apolinário dos Santos: O vereador cobrou
melhorias no povoado Mutumbo, como piçarras, calçamento e iluminação pública
em LED, além de pedir soluções para locais de difícil acesso. Também discutiu a
proposta de loteamento no Barbosa, defendendo esclarecimentos sobre a área
indicada e posicionando-se contra o uso do campo de futebol para essa finalidade,
destacando sua importânciaparuo esporte do município. O vereador cede dentro do
seu tempo a palavra ao vereador Jozeano Francisco dos Santos: O vereador
esclareceu que a proposta de loteamento não pretende atingir a quadra esportiva,
sendo destinada apenas às áreas ao redor da quadra, com o objetivo de futuramente
transformar a indiçação em um projeto habitacional para beneficiar famílias da
comunidade. Retoma apalavra o vereador João Apolinário dos Santos: O vereador
esclareceu que o campo de futebol permaneceráintaçto e destacou que aproposta
inicial da quadra esportiva previa sua construção no fundo do posto de saúde,
deixando espaço na frente para futurapraçae outros benefícios para a comunidade
do Barbosa. O vereador cede dentro do seu tempo a palavra ao vereador Jozeano
X'rancisco dos Santos: O vereador respondeu ao colega, afirmando que os fatos
estavam sendo distorcidos e que a responsabilidade não poderia ser atribuída apenas
à gestão, destacando que, quando foi procurado, aobra jâestava em fase avançada
de execução, com colunas e alicerces sendo construídos. Retom a a palavra o
vereador João Apolinário dos Santos: O vereador destacou que defendia o projeto
original, sem comprometer o campo de futebol, reconhecendo a importância da obra
paruacomunidade do Barbosa. Também cobrou mais rapidezna construção dapraça
do Mutumbo, criticando a demora da empresa responsável e pedindo providências
da gestão municipalpara conclusão da obra. Faz o uso da palavra o Sr. Presidente
José Aronadisson Gois do Nascimento: O vereador relatou reclamações de
moradores do povoado Barbosa sobre o excesso de mato e afaltade limpezapública,
cobrando providências da equipe responsável. Dando início ao pequeno expediente,
faz o uso da palavra o vereador João Guilherme Costa Soares: O vereador
informou que o recurso para o calçamento do povoado Barbosa foi liberado após
resolução de licença junto à ADEMA, destacou a troca da iluminação pública por
LED, e comentou sobre o crescimento do deputado Gustinho Ribeiro no município
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e relatou cobranças de moradores sobre alimpezapública no povoado Barbo sa.Faz
o uso dapalavra o vereador Jozeano Francisco dos Santos: O vereador destacou o
contato direto com a população e reforçou a importância das cobranças por
melhorias no município, especialmente sobre a limpeza do povoado Barbosa.
Também afirmou que a tribuna deve ser utiliza daparadefender os interesses do povo
e buscar soluções para os problemas da comunidade. Fazouso da palavrao vereador
Carlos Rodrigues de Santana: O vereador prestou solidariedade ao vereador
Edilvan dos Santos pelo acidente envolvendo seu filho, cobrou melhorias nalimpeza
pública e informou sobre a chegada de processo de contas do ex-prefeito Kleber
Fonseca, al,em de comentar a expectativa de reunião sobre reajuste dos servidores
municipais. Faz o uso da palavra o vereador João Apolinario dos Santos: O
vereador solicitou à administraçáo municipal a construção de um ponto de ônibus na
saída de Pedrinhas em direção a Riachão do Dantas, destacando a necessidade para
trabalhadores e moradores que utílizam transporte diariamente. Também cobrou
melhorias na limpeza pública, especialmente na Travessa da Escola Thomás e em
outras localidades do município. Faz o uso da palavra o Sr. Presidente José
Aronadisson Gois do Nascimento: O vereador comentou sobre o andamento do
reajuste dos agentes de saúde e demais servidores, destacou a import ànciadas visitas
às obras e escolas do municípto para fiscalização, citou alianças políticas e pré-
candidatutas para as próximas eleições, e reforçou que o papel do Legislativo é
ftscalizar, cobrar melhorias da gestão municipal e levar as demandas da população à
tribuna daCàmata. Neste momento nadamais havendo atratar,o Senhor Presidente
declata encerrada a Sessão Ordinária e determinou a lawaturada ATA e convoca os
vereadores para próxima sessão em dia e horário regimental.

SALA DAS SESSÕES DA CÂMARAMLINICIPAL DE PEDRTNHAS/SE, EM DE
12DE MAIO DE 2
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